

А у нас прошел театральный фестиваль....



В Стране мальчишек и девчонок **17 февраля 2023 года** прошел городской театральный фестиваль-конкурс «Нет профессии лучше на свете», посвященный Году педагога и наставника.

Театр – это всегда чудо. Быть актером, человеком, творящим это чудо, пусть даже на маленькой скромной сцене – что может быть увлекательней?

С театром связаны радость, веселье, яркие впечатления. Но ведь это можно сказать и про школу. Школа – это тоже театр, в котором есть актеры.

2023 год в нашей стране был объявлен Годом педагога и наставника. Поэтому мы подумали и решили, а почему бы нам не соединить театр и школу в одно яркое событие. И так родилась идея проведения нашего фестиваля.

Ребята очень хорошо вжились в свои роли. Все представленные постановки были красочными, интересными и запоминающимися.

В итоге жюри определили победителя и призеров:

I место – Республика «Искорка»
МОАУ «СОШ №13» (рук. Печникова Н.В.)
– мини-спектакль «Урок английского»;

II место – Республика «Умники и умницы»
МОАУ «СОШ №6 им. А.С. Пушкина» (рук. Локтева О.В.) – мини-спектакль «Мэри»;

III место – Республика «Солнечная»
МОАУ «СОШ №1 им. В.И. Басманова»
(рук. Елисеева Д.В.) – кукольный театр «Все профессии нужны»;



III место – Республика «РЛИН» МОБУ «СОШ №4» (рук. Бледных О.А.)
– мини-постановка «Вариация по мотивам сказки А.С. Пушкина о царе «Салтане».

Мы поздравляем и благодарим всех участников нашего фестиваля и ждем новых встреч в следующем году!

ФОТО

